Základná škola Dunajská Lužná
Pokyny k vzdelávacím poukazom

Vážení rodičia,
       v úsilí vyplniť popoludňajšiu mimovyučovaciu činnosť žiakov, ale aj v úsilí získať zo štátneho rozpočtu prostriedky navyše, ponúka naša ZŠ žiakom  prácu v  záujmových útvaroch  /krúžkoch/.  V tomto roku sme rozšírili ponuku športových krúžkov, lebo sme sa zapojili do projektu Aktívna škola, v rámci ktorého podporujeme zvýšený pohyb detí. 
Škola získa na krúžkovú činnosť financie na základe počtu vrátených  vzdelávacích poukazov.  Hodnota poukazu je v tomto kalendárnom  roku je 3,20 eur na jedného žiaka na mesiac, za  desať   mesiacov 32 eur, čo je pre školu  nezanedbateľná položka /najmä v súčasnom období, kedy nemáme dostatok prostriedkov na energie/.
Je preto škoda, ak vzdelávací poukaz   nevenujete   niektorému  zo  školských krúžkov, lebo  okrem samotnej krúžkovej činnosti je možné  využívať finančné prostriedky aj na úhradu energií počas krúžkovej činnosti.  V prípade, že si nevyberiete žiaden krúžok, sa  finančné   prostriedky    vrátia   späť  do  štátneho  rozpočtu a vedenie školy stráca možnosť využiť ich v prospech detí.   
Žiak   odovzdá   vzdelávací   poukaz  iba   jednému     krúžku,  ale  môže bez obmedzenia navštevovať   zdarma akékoľvek    ďalšie  školské  krúžky  /aj keď im poukaz neodovzdal/.   
Ďakujeme za pochopenie.

Kolektív pedagógov Vám želá veľa úspechov! 

Dunajská Lužná 10.9.2023
                   
               PaedDr. Iveta Slobodníková
                                                                                              
  riaditeľka školy
Rodič dostane od ZŠ:
A. prostredníctvom  médií:


1.pokyny k vzdelávacím poukazom 

2. ponuku krúžkov na šk. rok 2023/2024 
3.stručný popis krúžkov na šk. rok 2023/2024
B. v papierovej podobe

1.vzdelávací poukaz

2.dodatok k vzdelávaciemu poukazu.

Vzdelávací poukaz podpísaný zákonným zástupcom v hornej polovici spolu s vyplneným dodatkom treba vrátiť  ZŠ do stredy  20.9.2023. 
Informácie o krúžkoch sú uverejnené aj na školskej webovej stránke www.zsdunajskaluzna.sk v časti Krúžky. 
 Bližšie informácie dostanete na tel. č. ZŠ Dunaj. Lužná: 02/45980 229 a 0911 444 355.    
