Základná škola Dunajská Lužná
POPIS ZÁUJMOVÝCH KRÚŽKOV PONÚKANÝCH V ŠK. ROKU 

2023/2024
A. ŠKOLSKÉ  KRÚŽKY – neplatené - žiaci sa zdarma môžu prihlásiť aj do viacerých krúžkov
1.Loptáčik – pre žiakov 2.ročníka F blok – Mgr. Nikola Kandrová
Krúžok LOPTÁČIK je zameraný na zábavne loptové hry, nácvik a zdokonaľovanie herných činností jednotlivca/skupiny, herných kombinácií a herných systémov a súhra jednotlivých žiakov v samotnej hre.

2.Florbal 1  - pre 5.- 6. roč.- Mgr. Andrea Balážová
Predmetom krúžku sú základy florbalu spojené so športovými hrami. Zameriame sa na štafetové hry, vedenie loptičky, ale najmä hru, ktorá tmelí kolektív a prirodzenú súťaživosť, taktiež na  

prihrávky, streľbu a  štafety. Súčasťou náplne budú besedy s hráčmi florbalu.
3. Florbal 2  - pre 7.- 9. roč.- Mgr. Andrea Balážová

Predmetom krúžku je florbal spojený so športovými hrami. Zameriame  sa na štafetové hry, vedenie loptičky, prihrávky, streľbu, dribling s florbalovou loptičkou.

Brankári získajú  brankárske zručnosti. Súčasťou je aj príprava na školské súťaže.

Cieľom je  vytvoriť tím žiakov, ktorí budú reprezentovať školu vo florbale. 

Budeme zabezpečovať aj besedy s hráčmi florbalu. Príď si s nami zašportovať!
4.Florbal pre najmenších 3. – 4. ročník  – Mgr. Radoslav Munka
Čaká ťa výzva zvládnuť základy florbalu. Naučíš sa nielen pravidlá tejto hry, ale osvojíš si aj jednotlivé herné situácie, taktiku i stratégiu.  Vyšantíš sa s kamarátmi a môžeš takisto úspešne vstúpiť do aktívneho školského zápolenia prostredníctvom žiackych turnajov, ktoré v priebehu roka medzi sebou odohráme. 

Raz do týždňa v školskej telocvični sa na teba teší pán učiteľ Munka.

5. Kruhový tréning 6. - 9. ročník – Mgr. Jozef Labis
Kruhový tréning pre žiakov druhého stupňa je zameraný na svalovú silu, flexibilitu, celkovú kondíciu a vytrvalosť.  Jeden tréning je zložený z niekoľkých „kruhov“, pričom každý obsahuje 6 až 10 cvikov, ktoré sa  vykonávajú jeden po druhom (buď predpísaný počet opakovaní alebo určitý časový úsek) s čo najmenšími prestávkami. Po dokončení jedného kruhu nasleduje dlhšia prestávka, po nej sa kruh zopakuje. Kruhový tréning je vhodný pre žiakov, ktorí chcú popracovať na svojom zdraví, chcú schudnúť alebo spevniť svoje telo. Výhodou kruhového tréningu je, že sa ním precvičuje celé telo. Tréning sa dá samozrejme spestriť aj s motivačnou hudbou, aby cvičenie bolo zábavnejšie.  
6. Lakros 2. stupeň – Mgr. Emil Omasta
Lakros je moderný  tímový šport, kde sa hráči snažia dostať gumenú loptu do siete alebo do brány.
Náplň krúžku: Hráči budú používajú dlhú lakrosovú hokejku so sieťou. Športové potreby škole zdarma poskytol slovenský zväz lakrosu. Počas hodín  žiaci absolvujú  cvičenia na chytanie loptičky, jej prenášanie, strieľanie aj  samotnú hru. Ako výpomoc sa ponúkli aj samotní  reprezentanti Slovenska v lakrose, ktorí budú na tréning sporadicky prichádzať a sledovať pokroky účastníkov.   V pláne je aj medziškolská liga Rovinka, Hamuliakovo, Dunajská Lužná.
7. Športové hry 1  pre 3. ročník – Mgr. Andrea Violová
8.  Športové hry 2  pre 4. ročník – Mgr. Andrea Violová
Milí žiaci 3. a 4. ročníka, pozývam Vás do môjho krúžku, v ktorom si  hravou formou  predstavíme základy športu, najmä florbalu, tenisu, futbalu. Budeme sa venovať základným pohybovým aktivitám, naučíme sa základné pravidlá a hlavne sa poriadne vyšantíme. Pripravené budú aj ďalšie súťaže.

9. Chikara - karate 1. - 2.ročník - Mgr. Marek Spišák
Nazrite do sveta karate priamo v Karate klube CHIKARA. Tréningy sú zamerané na základy športového karate, všestrannú pohybovú prípravu, budovanie športového ducha  a v neposlednom rade rozvoj osobnosti jednotlivca. Všetko pod vedením licencovaných trénerov karate, viacnásobných majstrov Slovenska a víťazov svetových podujatí, ktorí trénovali v reprezentácii SR. Viac info o klube získate na stránke www.chikara.sk alebo na Facebooku – Karate klub CHIKARA. Bezplatný školský krúžok bude prebiehať 1x do týždňa a je určený pre žiakov 1. a 2. ročníka ZŠ Dunajská Lužná.

Prihlasovať sa môžete priamo u trénera:

Kontakt: Mgr. Marek Spišák, 0948 579 002, mspisak84@gmail.com
 
10. Výtvarný krúžok 1  pre 1. - 2. ročník -  Mgr. Eva Lauková 

11. Výtvarný krúžok 2  pre 3. - 4. ročník -  Mgr. Eva Lauková

12. Výtvarný krúžok 3  pre 5. - 6. ročník -  Mgr. Eva Lauková
Pani učiteľka Eva Lauková ponúka možnosť rozvíjať výtvarný talent, fantáziu a tvorivosť prvákov, druhákov, tretiakov a štvrtákov na  1. stupni a piatakov, šiestakov na druhom stupni.   Ak radi maľujete, kreslíte a pracujete s papierom a iným materiálom, ste u nej vítaní. Na výtvarnom krúžku sa deti naučia základy kreslenia a maľovania. Budú používať rôzne techniky. Využijú farbičky, voskové pastelky aj vodové farby. Deti sa naučia kresliť zvieratká, prírodu, postavy. Z papiera budú vyrábať rôzne výrobky /napr. stojany na ceruzky, záložky, pohľadnice/. Zdokonalia si svoje manuálne zručnosti strihaním, skladaním, lepením i krčením papiera.

13. Spoločenské hry pre  3. - 5. ročník – Mgr. Gabriela Púčiková 
Vstúpte do sveta plného vzrušujúcich dobrodružstiev a zábavy, rozohrajte na šachovniciach a herných plánoch legendárne príbehy nevšedných postáv dôb minulých, ale i zo súčasnosti, ba dokonca i budúcnosti. Relaxujte, zažite kopec srandy, popri víťazstvách sa naučíte občas i prehrať, bavte sa, rozprávajte sa, získajte nových kamarátov mimo sveta počítačov. 
14. Školské divadielko /divadelný krúžok/ pre 1. - 4. ročník – Mgr. Soňa Jáchimová
Keďže divadlo je umenie, ktoré ako jediné môžeme vnímať všetkými zmyslami súčasne, doprajme ho deťom s fantáziou, ktorú má predsa každé dieťa. 

Divadelná hra vytvorí zážitok nielen pre diváka, ale aj pre detského herca. Stvárnenie obľúbenej rozprávkovej postavy umožňuje rozvíjanie detskej osobnosti ako celku a divadelná rola prináša dieťaťu rozvoj komunikačných schopností, schopnosť empatie, uvoľnenie, radosť z pohybu, spevu a tanca a výlet do sveta fantázie.

Na krúžku si deti budú prirodzenou hrou vytvárať vlastný svet, ktorý ich privedie k poznaniu rozprávok, riekaniek a piesní. Prezentácia na verejnosti upevní v nich sebavedomie i slovný prejav. Spevom, prednesom a rozprávkami budeme robiť radosť sebe a okoliu pri rôznych príležitostiach
15. Easy - Peasy English pre 5.B - Mgr. Mária Cinová
Na krúžku si žiaci precvičia vedomosti z hodín AJ. Naučia sa hovorové frázy, reálie o anglicky hovoriacich krajinách. Budeme konverzovať, hrať sa, spievať, zabávať sa a možno aj piecť.

16. Angličtina hrou pre 3.D - Mgr. Martina Kubišová
Deti si hravou formou  precvičia slovíčka a frázy v anglickom jazyku. Pomocou piesní a básní si utvrdia slovnú zásobu. 

17. Múdre hlavičky pre 3.A – Mgr. Darina Kováčová
Cieľom krúžku je hravou formou rozvíjať vedomosti v slovenskom jazyku a matematike.
Zábavné programy na interaktívnej tabuli nás budú sprevádzať rôznorodými úlohami na rozvoj logického myslenia a tvorivosti. 
18. Šach- mat /šachový krúžok/ 5. - 9. ročník- Mgr. Miroslav Jašek

Na šachovom krúžku sa deti naučia základné pojmy v šachu, správne rozloženie figúrok a pravidlá hry. Deti sa pri hraní šachu naučia sústrediť a byť pozorný , budú rozvíjať svoje taktické, strategické a logické myslenie. Šach je vhodná hra na cvičenie pamäte, má v sebe prvky umenia vedy a športu. 
19. Španielčina hrou pre 5.C – Mgr. Mária Jakubcová

Pani učiteľka Mgr.  Jakubcová by po ročnom pobyte v Španielsku chcela deti hravou formou 
naučiť slovíčka a frázy v novom cudzom jazyku -  španielčine. Pomocou pracovných listov a online výučby si žiaci utvrdia slovnú zásobu a získajú základy jazyka. 
20. Turistický krúžok  1. – 9. ročník  - Ing. Michaela Luteránová
Nevieš, čo so vzdelávacím poukazom? Venuj ho turistickému krúžku, ktorý zastrešuje  pani zástupkyňa Luteránová, lebo tá už vie, ako s ním čo najlepšie naložiť. Napr. na financovanie exkurzií aj výletov, lebo aj tie patria do turistiky.  Ak preukaz neodovzdáš nijakému krúžku, škola stráca možnosť využiť ho pre skvalitnenie Tvojho života v škole. A v našej škole sa organizuje fúra poznávacích aktivít. 
B. Ponuky subjektov mimo školy  - súkromné -  platené krúžky 
Poznámka: Informácie pre rodičov sú v rozsahu, ako ich poskytli vedúci krúžkov. Rodičia budú svoje deti prihlasovať priamo na uvedené kontakty. Škola iba umožňuje činnosť týchto krúžkov v areáli školy. Prihlasovanie sa uskutočňuje priamo u vedúcich krúžkov, nie prostredníctvom dodatkov ZŠ.
1. Programko- základy programovania a tvorby hier pre 2. - 9. ročník
Milí rodičia,
na našej základnej škole sa v tomto školskom roku bude organizovať krúžok programovania a informatiky pre žiakov 1. a 2. stupňa (oddelene). K dispozícii je niekoľko termínov (fyzicky v priestoroch školy).  Náplňou kurzov budú základy programovania + základy tvorby hier + internetová bezpečnosť.
Krúžok sa bude konať raz do týždňa po vyučovaní. Žiaci v cene krúžku dostanú učebnicu (teória + príklady) a potvrdenie o absolvovaní kurzu. Krúžky začínajú od októbra. Maximálna kapacita krúžku je 15 žiakov. Cena za mesiac je 42 eur (4 vyučovacie hodiny), platí sa mesačne.
V prípade záujmu o viac informácii, prosím kontaktujte kozusko@programko.sk, 0917394051. Ján Kožuško je organizátorom krúžkov a zakladateľom iniciatívy Programko, ktorá sa žiakom základných škôl v oblasti vzdelávania venuje už od roku 2019. Zároveň popri štúdiu informatiky a ekonómie pôsobí ako IT konzultant.
Na krúžok sa môžete zaregistrovať na https://forms.gle/fE4BJ1jjBXvvw2ZeA alebo na kozusko@programko.sk .

V registračnom formulári nájdete dostupné termíny.
V prípade záujmu sa žiaci môžu prihlásiť aj na online kurzy (programovanie, grafika, práca s videa, webové stránky, atď.). Viac na www.programko.sk. Hodiny sú vedené lektorom a maximálny počet žiakov na cvičení je 5. Online kurzy tiež začínajú v novom školskom roku.
Kontakt. Bc. Ján Kožuško

Tel: 0917 394 051

Cena: 42.-/ mesiac

2. Helen Doron English pre 1. - 4. ročník 

Krúžok anglického jazyka je zameraný na učenie sa cudzieho jazyka zážitkovou formou, podobne, ako sa deti učia svoj materinský jazyk. Dôležitou zložkou je domáce pasívne počúvanie, ktoré utvrdzuje prebratú slovnú zásobu na hodinách anglického jazyka. Deti sa budú učiť cele frázy a vety a pomocou pozitívneho povzbudzovania budú aktivovať svoju reč v angličtine. Výučba je plná pesničiek, hier, fyzických aktivít a zábavy. 

Kontakt: Anna Minarovič

Tel. 0908 062 975  
dunajskaluzna@helendoron.sk
3. Všeobecná pohybová príprava
Vážení rodičia a milé deti,

od októbra sme sa rozhodli u Vás na škole otvoriť tréningy Všeobecnej pohybovej prípravy. Sme skupina telocvikárov, ktorí pôsobia v susednej obci Rovinka a zároveň vedieme tréningy všeobecnej pohybovej prípravy. Čomu všetkému sa venujeme ?

· športové a pohybové hry

· základy atletiky

· základy gymnastiky

· koordinačné cvičenia

· kondičné cvičenia

Ak Vás naša ponuka zaujala, neváhajte nás kontaktovať na mailovej adrese adrese mysportacademy@gmail.com alebo navštívte našu stránku www.mysportacademy.sk, kde sa dozviete ďalšie informácie o našej činnosti.
Kontakt: Mgr. Dušan Vajdík
                Tel: 0910 294 344

                Mgr. Ľubomír Ďuriš

                Tel: 0948 696 434
4. S3T Kidz hip hop a break dance
Dievčatá aj chlapci, nezáleží na tom či ste v tanci začiatočníci alebo pokročilí. Dokonca ani talent nemusí byť rozhodujúci. Stačí chuť a základné telesné schopnosti.

Žiaci našej tanečnej školy sa pod profesionálnym vedením tanečnej pedagogičky a choreografky Mgr. Art. Zuzany Sliackej a ďalších trénerov pripravujú na vystúpenia a nacvičujú originálne choreografie na tanečné súťaže v rôznych štýloch street dance. V školskom roku 2023/2024 sa budeme prevažne venovať štýlom HIP‐HOP, BREAK DANCE, POPPIN, WAACKIN a DANCEHALL. Neoddeliteľnou súčasťou tréningov je aj freestyle – voľná tanečná improvizácia – a naše deti sa pravidelne zúčastňujú aj battlov – tanečných súbojov.
Kontakt: Mgr. Art. Zuzana Sliacka

Tel: 0915/727 617
info@s3t.sk
zuzana@s3t.sk
www.s3t.sk
5. Mentálna aritmetika 
Kurz mentálnej aritmetiky AMAKids je vzdelávací program pre deti založený na mentálnych výpočtoch. Zvyšuje rýchlosť vnímania a spracovania informácií tým, že rozvíja komunikáciu medzi oboma mozgovými hemisférami. Stimuláciou obojstrannej aktivity mozgu sa vytvárajú nové neurónové spojenia, čo pomáha deťom naplno využiť ich mozgový potenciál.

Okrem zlepšenia matematických schopností a rýchlosti výpočtov, pomáha kurz  rozvíjať aj kognitívne schopnosti ako logické a analytické myslenie, koncentráciu, ale aj pamäť, kreativitu a predstavivosť. Deti majú možnosť zúčastniť sa rôznych súťaží, ktoré naša akadémia pravidelne organizuje. 

Viac informácie o kurze nájdete na stránke https://amakids.com/sk/program/mentalnaya-arifmetika/ 

Na bezplatnú ukážkovú lekciu sa môžete prihlásiť na uvedenom linku alebo mailom na amakidsrovinka@gmail.com
Kontakt: Ing. Jana Domonkosová

Tel: 0948 255 177

amakidsrovinka@gmail.com
6. Mladí inžinieri /Young Engineers/ - pre žiakov od 6 -10 rokov
Bricks Challenge- Mechanické inžinierstvo pre deti 6-10 rokov.

https://btscentre.youngengineers.sk/enrichment-programs/bricks-challenge-program/
Pomocou stavebných blokov v spojení s inými nástrojmi a mechanickými časťami si naši študenti rozvíjajú svoje stavebné zručnosti. Lekcie začínajú krátkou ukážkou, po ktorej bezprostredne nasleduje zostavovanie modelov. Účastníci Bricks Challenge používajú našu súpravu stavebných blokov exkluzívne vyrobenú výskumným a vývojovým tímom Young Engineers. Každá lekcia motivuje študentov, aby tvorili, stavali a učili sa prostredníctvom zábavného a zábavného zážitku Bricks Challenge.
Registrácie cez WEB: https://btscentre.youngengineers.sk/registracia/
 

Galileo Technic- pokročilejšie elektro- mechanické inžinierstvo pre deti 7-10 rokov

https://btscentre.youngengineers.sk/enrichment-programs/galileo-technic-program/
 
Študenti, ktorí sa zúčastňujú programu Galileo Technic, sa naučia riešiť problémy z hľadiska strojárstva pomocou svojich nových matematických a fyzikálnych zručností. Ašpirujúci inžinieri pracujú v skupinách, aby zlepšili svoje staviteľské zručnosti vytváraním zložitých modelov.

 

Galileo Technic poskytuje pokročilú úroveň tematického štúdia implementáciou princípov strojárstva prostredníctvom vytvárania úžasných modelov. Na každej hodine si študenti postavia nový stroj, u ktorého predtým s lektorom analyzovali všetky aspekty jeho funkcie, napr. prevodové pomery. Absolventi programu Galileo Technic sú vybavení novými zručnosťami v oblasti vedy, techniky, strojárstva a matematiky (STEM).

Registrácie cez WEB: https://btscentre.youngengineers.sk/registracia/
Algo Play- Základy robotiky a programovania pre deti 6-10 rokov

https://btscentre.youngengineers.sk/enrichment-programs/algoplay-program/
 
Revolučný vzdelávací program, ktorý učí deti základom programovania a robotiky pomocou intuitívneho a jednoduchého fyzického kódovacieho jazyka. Algo Play uvádza účastníkov do sveta robotiky prostredníctvom praktického a zábavného vzdelávacieho zážitku.

Registrácie cez WEB: https://btscentre.youngengineers.sk/registracia/
Kontakt: p. Fedor Mikuláš

Tel: +421 950 446 110
http://www.mladiinzinieri.sk/
futureengineers@youngengineers.sk
7. Detské fitnes Niky pre žiakov 1.-4. ročníka
Kontakt: Nikola Krčová

Tel: 0948 167 900
nikol.krcova@gmail.com
8.Spoločenské tance

Tanečno-športový klub KLIMO DANCE STUDIO otvára tanečný kurz spoločenských tancov pre deti. 

Kurz je určený pre deti začiatočníkov vo veku od 5 rokov.

Tréningy prebiehajú v stredu od 15:00-15:45 hod. v tanečnej sále na Hlavnej ulici v Dunajskej Lužnej (oproti zdravotno-relaxačnému centru).

Cena členského poplatku je 120,-€/ polrok.

Prihlášky: info@klimodancestudio.com, www.klimodancestudio.com, 0944 204 006

V prípade ďalších info nás neváhajte kontaktovať.
S pozdravom
Margaréta Klimová
tanečná trénerka

Klimo Dance Studio

0944 204 006

info@klimodancestudio.com
www.klimodancestudio.com
Nájdete nás aj na facebooku

Dunajská Lužná 10.9.2023




PaedDr. Iveta Slobodníková
riaditeľka školy
